

南勇被传讯时 怀揣600万银行卡 至少200万元来源不明

□据《东方早报》

尽管南勇身犯何罪公安部至今未曾公布,但记者28日从知情人处获悉,南勇所涉案的金额远不止媒体披露的数目,令人惊讶的是,在被传讯时,南勇身上的银行卡内居然有600万元之多。正是这张有着600万元的银行卡击溃了南勇一度固守的心理防线,从而迅速招供。

在被专案组传讯之前,南勇可能有思想准备,但是没想到一切会来得这么快。

15日,南勇像往常一样上班,并且可能有了将财产转移的设想。不过,当总局要求他去开会的时候,他暂时搁置了想法,毕竟一切看起来都还算平静。可惜人算不如天算,当南勇和杨一民一起到了总局,才发现自己中了“埋伏”。也许在那个时候,他就知道自己完了。

没有任何的侥幸,反赌专案组很快就查出南勇的银行卡上有600万元的巨款。这对于南勇来说,是一笔说不清楚的巨款。毕竟在1998年进入足协之前,南勇的收入并不丰厚。即便是进入足协后,12年间就按每个月1.5万元来算(谢亚龙时代,足协副主

席月收入1.2万元左右,再加上其他补贴,也超过不了1.5万元),这样12年下来,总的收入也不过216万元而已,距离南勇卡上的600万元还有300多万元的差额。

银行卡是南勇的,但钱的来源是需要他交代的。于是此前口风还算很严的南勇迅速招供,而且招了很多,目标直指国字号和中超。从目前来看,即便媒体披露的南勇收受国安50万元和私吞哈恩薪水中的15万美元属实的话,折合人民币也不过150多万元,这意味着南勇银行卡上至少还有将近200万元人民币是来源不明的。

如果最终落实南勇确实是收受商业贿赂,那么南勇将受到怎样的法律制裁呢?

某专业律师在接受记者采访时表示:“现在到了刑事拘留阶段,意味着已经有证据证明他们触犯了法律。如果是受贿1万元,那么他将可能被判1年有期徒刑;如果受贿超过1万元,他就有可能被判处10年或者10年以上有期徒刑;如果受贿超过6万元,他将有可能被判处10年以上有期徒刑;如果再超过的话,无期或死刑都有可能。”



李娜郑洁 澳网奖金500万

□据《深圳商报》

1月28日,大满贯的女单半决赛赛场上,有了两名中国选手。尽管最终李娜和郑洁均与决赛无缘,但在告别澳网之际,中国金花们的“行李”中没有遗憾,只有满满的自信和祝福。

对于郑洁和李娜来说,更“实际”的收获当然是积分的猛增、排名的蹿升以及收入的丰厚。

本届澳网结束后,郑洁的荷包一下子鼓胀起来——单打四强和女双第三轮的奖金,让她一共从澳网带走了41.5万澳元(约合人民币255万元),成为中国金花中收入最高的人。而李娜虽然专攻单打,也有40万澳元(约合人民币246万元)的奖金入账。这两位金花,短短半个月的收入就达到了去年全年总奖金的近一半,其效率让人瞠目结舌。

南、杨已被羁押回京

□据 新浪体育

据了解,一直负责督办此事的专案组已经将调查地点从沈阳转移到了北京,南勇、杨一民、张健强这3名已经被依法刑事拘留的足协官员也被羁押回京,继续接受调查。

之所以带回北京,第一是因为北京的羁押地点比沈阳更加秘密,不容易走露风声,这样有利于调查。第二,目前的足坛风暴已经不再是

最初的打假反赌,而是由审查商业贿赂进入到审查腐败阶段,因此有些案情已经超出了辽宁省公安机关的侦办范围,所以需要公安部以及纪检部门直接接手。第三,这场足坛风暴不仅没有结束,而且还要有更多圈内的人士接受调查,包括国字号教练、中超知名俱乐部中的人物,而这些问题又都与足协有关,因此将南勇等人羁押回京也有利于进一步的调查。

大威小威 女双夺冠

□晚综

在29日结束的澳网女双决赛中,美国的威廉姆斯姐妹战胜了津巴布韦的布莱克和美国的胡贝尔之后获得冠军。

在当日的男单半决赛中,头号种子费德勒以3:0战胜法国选手特松加,晋级决赛。这是费德勒第22次晋级大满贯决赛。费德勒将和苏格兰天才穆雷争夺冠军。

洛阳网 洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618